
Pasqua 
2024

Vi presentiamo alcune idee per i vostri acquisti e regali per le prossime festività pasquali. 

Si tratta di una selezione della nostra proposta che potrete anche consultare su www.trimani.com 

o venedoci a trovare a Via Goito 20 dal lunedì al sabato dalle 9.00 alle 20.30.

ASSORTIMENTO PASQUALE | VINI | SPUMANTI | CHAMPAGNE
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Colomba tradizionale kg. 1       € 48 
Colomba tradizionale kg. 3       € 169
Colomba gocce di cioccolato kg. 1      € 55

Colomba tradizionale kg. 1       € 50
Colomba al caramello salato kg. 1       € 54
Colomba pistacchio e amarena kg. 1      € 54

Colomba senza canditi gr. 750       € 27 
Colomba all’albicocca gr. 880       € 29
Colomba gocce di cioccolato fondente gr. 750     € 29
Colomba gocce cioccolato al latte e caramello gr.750    € 29
Focaccia dolce Perbellini gr. 750       € 29
Sbrisolada Perbellini in scatoletta gr. 350      € 15

Colomba classica gr. 100 in pochette      € 7,50
Colomba classica kg. 1        € 25
Colomba classica kg. 2        € 59
Colomba classica kg. 3        € 89
Colomba al limone kg. 1        € 26
Colomba al cioccolato kg. 1       € 32 

Uovo Leaves fondente gr. 330       € 30
Uovo Leaves al latte gr. 330       € 30
Uovo pasta di cacao 100% Gluten Free gr. 330      € 30
Uovo Ville Patrizie fondente gr. 500      € 40
Uovo Ville Patrizie al latte gr. 500        € 40
Bicchierini al cioccolato fondente gr. 80 - 10 pz     € 9
Cioccolatini Napoletani assortiti gr. 180      € 13
Cioccolatini al liquore Family gr. 180       € 15  
Cioccolatini Il Perugino Family gr. 300      € 18
Cioccolatini specialità assortite gr. 175      € 23
Frutta Candita arancia, albicocca e limone gr. 200     € 24
Frutta Candita ananas, fichi, clementine e pere gr. 200    € 24
Tavoletta gusti assortiti gr. 100       € 4
Tavoletta al peperoncino gr. 100       € 4,50
Tavoletta pasta di cacao 100% gr. 100      € 5

Ovetti assortiti gr. 190 in cubetto trasparente     € 13,50
Ovetti ripieni gr. 85 latta Fabergè       € 15
Uovo fondente senza zucchero gr. 250      € 25
Uovo al latte Lusso verde gr. 350       € 26,90
Uovo fondente Lusso Magnolia gr. 350      € 29
Uovo fondente 70% gr. 270 - scatola      € 29
Uovo caramello salato gr. 280 - scatola      € 29
Uovo gianduja con granella gr. 300 - scatola     € 29
Uovo pistacchio salato gr. 270 - scatola      € 29
Uovo boero gr. 650        € 69
Uovo fondente gigante kg. 2       € 119 
Tavoletta gusti assortiti gr. 50       € 5         
Cucchiaini da caffè - 6 pz.         € 9,50
Gianduiotti assortiti gr. 140 pochette      € 9,50
Boero fondente senza nocciolo gr. 200      € 14
Cioccolatini e boeri assortiti gr. 190 cappelliera     € 20
Praline Linea Rossa degustazione gr. 320 - 32 pz      € 29 
Cioccolatini assortiti gr. 500 scatola rossa quadra      € 44
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Ovetti confettati maculati gr.250       € 7,00
Ovetti al latte ripieni assortiti gr. 200 sacchetto     € 7,50
Ovetti al latte ripieni al pistacchio gr. 200 sacchetto     € 7,50
Ovetti extra fondente 70% gr. 200 sacchetto     € 7,50
Ovetti cremini assortiti gr. 200 sacchetto      € 7,50
Ovetti Fior di Ovetti gr. 275       € 11,00
Mini Uovo cremino classico/pistacchio gr. 100      € 8,00
Mini Uovo nocciolato gianduja/fondente gr. 120      € 8,00
Uovo Prestige al latte gr. 210       € 15
Uovo Prestige extra fondente gr. 210      € 15
Uovo Prestige fondente 70% gr. 210      € 15 
Uovo fondente extra 70% gr. 300       € 24,50
Uovo Nocciolato 1858 fondente 70% gr. 370     € 31
Uovo Nocciolato 1858 fondente extra gr. 370     € 31
Uovo Nocciolato 1858 gianduja gr. 370      € 31
Uovo Nocciolato 1858 fondente extra gr. 550      € 45
Uovo Nocciolato 1858 gianduja gr. 550      € 45
Uovo Nocciolato 1858 gianduja magnum kg. 1,2     € 94

Ricciarelli senza farina gr.360                      € 17
Ricciarelli al cacao senza farina gr.360                  € 17
Cantucci alla mandorla e cioccolato gr. 300                   € 9,50
Cantucci alla mandorla gr. 500                     € 12,50

Golosetti grappa e arancia gr. 250       € 6
Golosetti spumante e uvetta gr. 250      € 6
Ciambelline al vino bianco gr. 300       € 5,50
Ciambelline al vino rosso gr. 300       € 5,50
Bastoncini Mandorlati gr.300        € 5,50
Amaretti Morbidissimi gr. 180       € 5,50

Lingue di gatto gr. 120        € 5,50
Brutti ma Buoni gr. 150        € 7
Savoiardi senza farina gr. 110       € 7
Biscotti assortimento Delizie gr. 300 latta      € 16,50
Pastiera gr. 380         € 10
Pastiera gr. 1100         € 29

Krumiri Rossi - Casale Monferrato gr. 480 cartone     € 25
Krumiri Rossi - Casale Monferrato gr. 600 latta     € 35

Biscotti arancia e cioccolato gr. 180      € 5
Biscotti Limonetti gr. 180        € 5
Biscotti Tronchetti al cioccolato e nocciola gr. 180     € 5
Biscotti Tronchetti con nocciola gr. 180        € 5
Biscotti Delizie ai Fichi gr. 180       € 5
Biscotti confezione regalo gusti assortiti gr. 500     € 18

Babà al Rum gr. 700        € 13,50

ilwinebar taralli scatola gr. 410       € 8
ilwinebar biscotti salati ai semi scatola gr. 410     € 8
ilwinebar pizza di Pasqua al formaggio gr. 800 circa     € 22
ilwinebar casatiello gr. 1800 circa       € 37
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Salame corallina Sa.No. gr. 800 c.a.        € 19,90

Terrina fegato di anatra intero gr. 180      € 44
Fegato d’anatra Champagne rosè gr. 180      € 57
Terrina di fegato d’oca intero gr. 180      € 59 
Bloc di fegato grasso d’oca al tartufo gr. 180     € 99
Terrina di fegato d’anatra al pepe e champagne gr. 500    € 119

*Su prenotazione, previa disponibilità, ostriche e salmone*

Confezioni Pasqua 2024
CHAMPAGNE      2 bott. €            3 bott. €            6 bott €

Piper-Heidsieck Brut       72  108  216
Piper-Heidsieck Essentiel By Trimani Extra Brut  108  162  324

Laurent Perrier La Cuvée Brut      88  132  264
Laurent Perrier Millésimé 2012    150  225  450
Laurent Perrier Rosé     158  237  474
Laurent Perrier Blanc de Blancs    178  267  534

Louis Roederer Collection 244    134  201  402

Billecart Salmon Brut Reserve    122  183  366

Veuve Clicquot San Pietroburgo       112  168  336

Bollinger Special Cuvée Brut     148  222  444

CHAMPAGNE, BOTTIGLIA SINGOLA    €           €  
    
Armand de Brignac Brut Gold Velvet Bag  349
Bollinger Cuvée R.D. 2007 extra brut  340
Bollinger Cuvée R.D. 2008 extra brut  399
Bollinger La Grande Année 2014   210
Bollinger La Grande Année Rosé 2014  254
Bollinger Pinot Noir AYC18    149
Bollinger Pinot Noir TX17     129
Dom Pérignon 2013 ast.    270
Dom Pérignon Lady Gaga 2010   390
Dom Pérignon Lady Gaga Rosé 2008  590
Dom Perignon P2 2003 ast.   590
Krug Grande Cuvée Brut 170 edition  314
Krug Rosé Grande Cuvée 26 édition  540
Krug Vintage 2002    790

Krug Vintage 2006    490
Krug Vintage 2008    690
Laurent Perrier Grand Siecle n. 25   189
Laurent Perrier Grand Siecle n. 26   210
Moet & Chandon Grand Vintage 2006  240
Piper-Heidsieck Cuvée Rare 2008    290
Piper-Heidsieck Cuvée Rare Rosé 2008  499
Louis Roederer Millesimato 2015 Deluxe  119
Louis Roederer Rosé Millesimato ‘16 Deluxe 129  
Louis Roederer Cuvée Cristal 2014  314
Louis Roederer Cuvée Cristal 2015  319
Ruinart Blanc de Blancs skin   108
Ruinart Rosé skin     108
Veuve Clicquot Grande Dame 2015   270
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CHAMPAGNE IN MAGNUM     €              €

Bollinger Special Cuvée Brut    179 
Bollinger Rosè     199
Bollinger Pinot Noir AYC18   329
Bollinger La Grande Année 2014   499
Bollinger Cuvée R.D. 2007 extra brut   790
Bollinger Cuvée R.D. 2008 extra brut   890
Dom Pérignon 2010     869
Krug Grande Cuvée Brut 168 edition  990

FRANCIACORTA                2 bott. €            3 bott. €            6 bott €

Bellavista Alma Brut       62    93  186
Bellavista Alma Non Dosato      70  105  210 
Bellavista Alma Rosè       82  123  246
Bellavista Gran Cuvee Scala 2018      88  132  264

Berlucchi  ‘61 Extra Brut       42    63  126
Berlucchi  ‘61 Satèn          50    75  150
Berlucchi  ‘61 Rosé Brut       50    75  150
Berlucchi  ‘61 Nature Milles.2015       74  111  222

Ca’ del Bosco Prestige edizione 46     74  111  222 

Enrico Gatti Brut        56    84  168
Enrico Gatti Nature       66    99  198
Enrico Gatti Saten 2019           70  105  210

FRANCIACORTA IN MAGNUM, BOTTIGLIA SINGOLA         

Berlucchi  ‘61 Extra Brut     45
Berlucchi  ‘61 Satèn      54
Berlucchi  ‘61 Rosè Brut     57
Bellavista Alma Brut     69
Bellavista Pas Opere Extra Brut 2017 in astuccio  129
Bellavista Vittorio Moretti 2013 in astuccio   290
Bellavista Vittorio Moretti 2016 in astuccio   299
Ca’ del Bosco Prestige ed. 46 in astuccio   79
Gatti Saten      78

SPUMANTE      2 bott. €  3 bott. €  6 bott. € 

Chandon Garden Spritz Moet & Chandon     35    52  105 

Marziano Abbona Extra Brut Alta Langa docg 2019      56    84  168

Ferrari Maximum Blanc de Blancs Brut Trento doc    48    72  144
Ferrari Perlè 2018 Trento doc      70  105  210
Ferrari Perlè bianco Trento doc riserva 2016    80  120  240
Ferrari Perlè rosè 2017 Trento doc      90  135  270

Cantina della Volta Sorbara MC Rosè 2017     52    78  156
Cantina della Volta Il Mattaglio Dosaggio Zero    56    84  168
Cantina della Volta Il Mattaglio Blanc de Noirs 2017   78  117  234

Laurent Perrier Blanc de Blancs  199
Laurent Perrier Rosè Brut    199
Laurent Perrier Grand Siècle n.23  499
Laurent Perrier Alexandra Rosé 2004 690
Louis Roederer Collection 243  149
Piper-Heidsieck Cuvée Rare 1999  590
Pol Roger Winston Churchill 2012  950
Ruinart Rosé     249
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SPUMANTE IN MAGNUM, BOTTIGLIA SINGOLA      
    
Ferrari Maximum BdB Brut Trento doc    54
Ferrari Perlè 2017 Trento doc    79

Cantina della Volta Il Mattaglio Dosaggio Zero   56
Cantina della Volta Sorbara MC Rosè 2018   56

VINI

I Vini del Sud

Fina 4 bt in legno con:
1 bt Fina Kebrilla Grillo Terre Siciliane igp bianco VB 2022
1 bt Fina Kikè Traminer Sauvignon Terre Siciliane igp 2022 
1 bt Fina Nero d’Avola Terre Siciliane igp VB 2021  
1 bt Fina Taif Zibibbo Terre Siciliane igp bianco 2022     € 50

La passione per il sud,  in astuccio da 6 bt
3 bt Maffini Kleos Aglianico Cilento dop 2022   
3 bt Curtaz Ananke Nero d’Avola Sicilia doc 2020          € 120

I Vini del Centro - Lazio

I Classici di Colacicchi, da 6 bt in astuccio:
2 bt Colacicchi Schiaffo Anagni rosso igt 2020 bio
2 bt Colacicchi Stradabianca Anagni bianco igt 2020 bio 
2 bt Colacicchi Tufano Lazio Cesanese igt 2020 bio      € 110

I Vini del Centro - Umbria 

Caprai duetto con:
2 bt Caprai Montefalco rosso doc 2020        € 25

Caprai Collepiano da 3 bt in legno:
3 bt Caprai Collepiano Sagrantino Montefalco docg 2019        € 89

Cassetta in legno Castello della Sala con:
1 bt Muffato Grechetto Umbria IGT 2019
1 bt Muffato Riesling Umbria IGT 2019
1 bt Muffato Sauvignon Blanc Umbria IGT 2019
1 bt Muffato Semillon Umbria IGT 2019
1 bt Muffato Traminer Umbria IGT 2019
1 bt Muffato della Sala Umbria IGT 2019       € 349

I Vini del Centro - Toscana 

Quattro passi in Toscana da 3 bt in legno:
1 bt Frescobaldi Santa Maria Morellino di Scansano docg 2022     
1 bt La Braccesca Achelo Syrah Cortona doc 2021    
1 bt Banfi Rosso di Montalcino doc 2022          € 49
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Ingresso a Bolgheri, da 3 bt in astuccio:
1 bt Ca’ Marcanda Promis Toscana igt 2021   
1 bt Ornellaia Le Volte Toscana igt 2021            
1 bt Tenuta San Guido Le Difese Toscana igt 2022       € 99

alle Volte, da 3 bt in astuccio: 
6 bt Ornellaia Le Volte Toscana igt 2021       € 139 

Tradizione toscana, da 3 bt in legno:
1 bt Biondi Santi Rosso di Montalcino doc 2020
1 bt Dei Madonna delle Querce Nobile di Montepulciano docg 2017
1 Ricasoli Roncicone Chianti Classico GS docg 2019       € 220 

I Vini del Centro - Toscana Chianti 

Frescobaldi in Chianti da 4 bt in legno:
2 bt Frescobaldi Nipozzano Vecchie Viti Chianti Rufina riserva docg 2020 
2 bt Frescobaldi Perano Chianti Classico docg 2020           € 89

I classici del Chianti da 3 bt in astuccio:
2 bt Badia a Coltibuono Chianti Classico docg 2020 bio
2 bt Fonterutoli Ser Lapo Chianti Classico riserva docg 2019  
2 bt Isole e Olena Chianti Classico docg 2020      € 134

I Vini del Centro - Toscana Montalcino
 
Castello Banfi in cassetta legno:
3 bt Brunello di Montalcino docg 2018       € 105
6 bt Brunello di Montalcino docg 2018       € 210

Col d’orcia in cassetta legno:
3 bt Brunello di Montalcino docg 2018       € 125
6 bt Brunello di Montalcino docg 2018       € 230

Val di Suga riserva in astuccio:
3 bt Val di Suga Brunello di Montalcino riserva docg 2013     € 135
6 bt Val di Suga Brunello di Montalcino riserva docg 2013      € 270
 
Pietroso 2018 in astuccio:
2 bt Pietroso Brunello di Montalcino docg 2018      € 120
3 bt Pietroso Brunello di Montalcino docg 2018            € 180 
6 bt Pietroso Brunello di Montalcino docg 2018      € 240

Castelgiocondo in cassetta legno:
2 bt Brunello di Montalcino docg 2018       € 89 .
3 bt Brunello di Montalcino docg 2018       € 129
6 bt Brunello di Montalcino docg 2018       € 258
       
Castelgiocondo in cassetta legno:
3 bt Ripe Brunello di Montalcino ris. docg 2016      € 390

Cassetta in legno Frescobaldi con:
3 bt Luce Brunello di Montalcino docg 2018      € 420
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I Vini del Nord - Piemonte

Marziano Abbona Barolo in cassetta legno:
2 bt Marziano Abbona Barolo docg 2020       € 89
6 bt Marziano Abbona Barolo docg 2020       € 249

I tre moschettieri da 6 bt in legno:
2 bt Marziano Abbona Bricco Barone Nebbiolo d’Alba doc 2022       
2 bt Marziano Abbona Papà Celso Dogliani docg 2022 bio      
2 bt Marziano Abbona Rinaldi Barbera d’Alba doc 2021     € 139

Barbaresco e i suoi Cru, da 4 bt in astuccio:
Albino Rocca Cottà Barbaresco docg 2020     
Albino Rocca Loreto Ovello Barbaresco docg 2020 
Albino Rocca Montersino Barbaresco docg 2020           
Albino Rocca Ronchi Barbaresco docg 2020         € 200  
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Essentiel  by Trimani 
Per la prima volta e grazie alla stretta collaborazione con la maison Pi-
per-Heidsieck proporremo uno Champagne fuoriserie, personalizzato 
secondo le nostre indicazioni dopo un’appassionante degustazione nelle 
cantine di Reims.

Lavorando gomito a gomito con a Emilien Boutillat, Chef de Cave dal 2018, 
siamo entrati in sala degustazione per mettere a punto la nostra versione 
che interpreta l’ormai classico Extra Brut di casa Piper-Heidsieck e dopo una 
giornata di assaggi è finalmente nato Essentiel by Trimani.

“Abbiamo dipinto i baffi alla Gioconda” ha detto Paolo Trimani sorridente  
all’uscita dalle cantine: un invito a scoprire le piccole differenze che arricchi-
scono di fascino questa versione del classico Extra Brut.

A partire dall’assemblaggio di pinot noir e meunier che da sempre rappre-
senta la radice dall’inconfondibile gusto  Piper-Heidsieck abbiamo voluto 
personalizzare il carattere dello Champagne secondo la nostra esperienza 
lavorando sugli aspetti tecnici più importanti dopo la presa di spuma e la 
permanenza di 36 mesi sur lat.

Il risultato mantiene il profilo stilistico tipico della maison e accentua l’e-
spressione intensa e tesa della cuvée, con 48 mesi di permanenza in cantina 
su cui abbiamo lavorato: voilà Essentiel by Trimani.

iTrimani



Vi ricordiamo che i prezzi qui indicati sono Iva compresa e che il servizio di consegna a domicilio dei regali ha il seguente 
costo:

Roma € 10,00   Roma oltre GRA € 16,50  Italia € 26,00 ( entro i 18 kg e fino a 12 bottiglie )*

Per l’estero disponiamo di un servizio di spedizione espresso con tempi da verificare al momento dell’ordine, di seguito le 
principali destinazioni per altre potete contattarci: 

Unione Europea-1 (Austria, Belgio, Francia, Germania, Lussemburgo, Olanda, Spagna)*
               6 bt   € 55,00    12 bt € 70,00 

Unione Europea-2 (Danimarca, Finlandia, Grecia, Irlanda, Polonia, Portogallo, Romania Svezia)*  
               6 bt € 59,00     12 bt € 79,00

U.S.A. *  3 bt. € 90,00   6 bt. € 110,00   12 bt. € 180,00

Vi facciamo presente che, al momento dell’ordine, è necessario compilare nel modo più completo possibile e con estrema 
attenzione l’indirizzo del destinatario, indicando anche il telefono e se possibile anche la mail, soprattutto in caso di 
spedizione fuori Roma.**

* Non è possibile spedire fuori Roma le confezioni in cesti e i prodotti alimentari che devono essere conservati a basse temperature. 

**In caso di assoluta indisponibilità di qualche prodotto ci riserviamo di sostituirlo con un altro dello stesso tipo e di pari qualità/prezzo.

Tariffe spedizioni 
nazionali e internazionali
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Via Goito, 20 Roma
Apertura dal lunedì al sabato

dalle 9:00 alle 20:30

Telefono: +39 06 446 9661

www.trimani.com
info@trimani.com - trimanisrl@pec.it

C.F. 04841060587
P. IVA 01311891004

Conservate questo listino 
anche se attualmente non occorre,

in seguito potrà essere utile.

Paolo Trimani 1894-1970


